



EKO-DUNAV d.o.o.
za komunalno gospodarstvo
Glavna 3, 32 227 Borovo
Hypo Alpe Adria, HR982500 0091 1014 0851
OIB: 78491952386

**IZVJEŠTAJ O RADU "EKO-DUNAV" d.o.o.
ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO, BOROVO
ZA RAZDOBLJE OD 01.03.- 30.6.2014.**

SADRŽAJ IZVJEŠTAJA

I - OPĆI DIO

II - REALIZIRANE DJELATNOSTI

I OPĆI DIO

Uvidom u dugogodišnju komunalnu aktivnost i potrebu osnivanja komunalnog poduzeća na teritoriji Općine Borovo Odlukom Općinskog Vijeća Općine Borovo od 23. prosinca 2013. godine osnovano je komunalno poduzeće EKO-Dunav d.o.o. s ciljem pružanja usluga komunalnih i drugih djelatnosti pravnim i fizičkim osobama sa teritorije Općine Borovo, ali i drugim zainteresovanim subjektima van njene teritorije.

Komunalno poduzeće EKO-DUNAV d.o.o. egzistira u sadašnjem organizacionom obliku od 22. siječnja 2014 god. kada je registrovano je u nadležnim institucijama.

Službeni prostor EKO-DUNAV-a d.o.o. nalazi se u ulici Glavna 3 u Borovu. Poslovni prostor je površine 55 m² koji je u vlasništvu Općine Borovo, a ustupljen je na korištenje komunalnom društvu 30. svibnja 2014. godine, zajedno sa radnim prostorom kontejnera koji je površine 30 m².

II - REALIZIRANE DJELATNOSTI

Registracija i organizacija komunalnog poduzeća EKO-Dunav d.o.o.

Nakon donošenja Odluke o osnivanju komunalnog poduzeća od strane jedinice lokalne samouprave (Općine Borovo), imenovanja direktora komunalnog poduzeća od strane Skupštine te određivanja sjedišta firme neophodno je bilo izvršiti potpunu registraciju u nadležnim institucijama (Trgovačkom sudu, FINI, banci te pristupiti izradi pečata i dr.).

Komunalno preduzeće EKO-Dunav d.o.o. je u početnom razdoblju organiziralo obavljanje osnovnih djelatnosti iz segmenta komunalnih djelatnosti, ali sa tendencijom što bržeg proširivanja obujma poslovanja.

U samom početku radnici koji su već bili na pozicijama obavljanja komunalnih djelatnosti u Općini Borovo (2 radnika) su prebačeni u novo osnovano komunalno poduzeće EKO-Dunav d.o.o. te su odrađene sve neophodne administrativne radnje za nastavak njihovog rada.

Tijekom navedenog razdoblja zbog proširivanja djelatnosti i obujma poslovanja EKO-DUNAV d.o.o. je zaposlio još dvije osobe, tako da je do svibnja mjeseca poduzeće brojilo 5 zaposlenika.

Tijekom navedenog razdoblja, a poštivajući zakonske propise svi radnici su započeli sa obukom zaštite na radu i obukom o upravljanju radnim strojevima na siguran način.

Održavanje javnih i javnih zelenih površina

U razdoblju od 22.01.-30.06.2014. na teritoriji Općine Borovo održavale su se sve javne i javne zelene površina i to na slijedeći način:

- redovno proljetno uređivanje i orezivanje niskog raslinja, permanentno košenje trave, skupljanje i deponiranje otpada iz javnih košara u glavi kontejner, uređenje niskog raslinja, održavanje inventara na javnim i javnim zelenim površinama (košare za otpad na autobuskim stajalištima i dječijim igralištima),
- košenje i održavanje tkz. šetnice uz obalu Dunava, košenje i održavanje zelene površine uz prugu od Željezničke ulice do Koreje,
- održavano je šest igrališta: na Savulji, Crepuljama, kod Marakane, u Buličevoj, Gajićevoj i centralno nogometno igralište košenjem trave te utovarom otpada i odvozom na deponiju predviđenu za deponovanje biološki razgradivog otpada, održavan je spomenički parka u centru mjesta i na mjesnom groblju;
- izvršeno je košenje i čišćenje „sanirane deponije smeća uz željezničku prugu“ u površini od oko 12.000 m², kako bi se spriječilo ponovno odlaganje otpada;
- nakon otkazivanja koncesije od strane „MULL Transa“ za odvoz komunalnog otpada, EKO-DUNAV d.o.o. je sklopio ugovor o odvozu komunalnog otpada sa komunalnim preduzećem KRIO iz Trpinje te je na taj način omogućeno odvoženje smeća bez zastoja i dodatnih komplikacija za mještane Borova;
- izvršena je popravka ograde na stadionu NK „Sloge“ u dijelu kod arteškog bunara, odnosno napravljena su dva nova krila koja su zamijenila stara i uništena;
- odlukom Općinskog Vijeća Općine Borovo od 12.05.2014 god. Mjesno groblje je dodjeljeno EKO-DUNAV-u d.o.o. na upravljanje te je izvršena i primopredaja kompletnih pripadajućih knjiga. Nakon primopredaje navedenog sve sahrane, prodaje grobnih mjesta, izvođenje radova na mjesnom groblju se izvršavaju u nadležnosti samog poduzeća. Preuzimanjem Mjesnog groblja sačinjen je i Pravilnik o ponašanju na Mjesnom groblju te je groblje snimljeno u cijelosti;
- unutar općinskog prostora (bivši matični ured) preuređen je i adaptiran prostor za novo osnovani Projekt centar Borovo. Uređenje je izvršeno na slijedeći način: postojeća prostorija je pregrađena rigips zidom na dvije nove prostorije, postavljena je dodatna elektro instalacija, obojani su i sanirani stari zidovi;
- EKO-DUNAV d.o.o. u nastojanju provođenja dodatnih zapošljavanja aplicirao je na program javnih radova prema HZZ-u tokom ožujka mjeseca, ali zbog Odluke Vlade o obustavi svih programa za poticanje zapošljavanja program nije realiziran;
- U suradnji sa Općinom Borovo pokrenut je Program nabave komunalne opreme u vidu kanti za odlaganje komunalnog otpada, kontejnera za pravne osobe i kontejnera za izgradnju EKO-OTOKA. Pored komunalne opreme pokrenut je i program za nabavu komunalnog vozila.

Pored pružanja usluga pravnim osobama i JLS, a povećanjem obima posla usluge košenja zelenih površina su pružane i privatnim osobama sa teritorije Općine Borovo. Na pozive privatnih osoba košena su dvorišta, bašte i drugi prostori po zahtjevu, a cijelokupan iznos radova se naplaćivao isključivo putem uplatnica.

Jedan od rastućih problema unutar Općine Borovo su napušteni i neodržavani stambeni objekti. Komunalno poduzeće u skladu sa potrebama i prijavama građana održava i kosi travu ispred navedenih objekata kako bi se održao minimum komunalnog reda, ali i nadalje ostaje problem neodržavanih površina unutar same privatne čestice koji će se u narednom razdoblju morati riješavati u suradnji sa JLS.

EKO-DUNAV d.o.o.

Miloš Erić, direktor